



- 随行摩托车手随时供药
- 为过药检行贿10万美金
- 众多前队友前助理揭发
- 国际自盟“既震惊又气愤”

请问 你还相信 那些奇迹吗

本报讯 七届环法自行车赛冠军得主阿姆斯特朗服用禁药的丑闻被曝光,可这并不是终点。英国《每日邮报》披露,国际自联和兴奋剂检查实验室都接受了阿姆斯特朗的贿赂,这才让他在药检上一路绿灯。

国际自联承认从2002年开始就接受阿姆斯特朗的捐款,其数额已经超过10万美金,但他们否认这与多次阿姆斯特朗药检过关有关。几乎

同时,位于瑞士洛桑的药检办公室也承认与阿姆斯特朗会过面,并且他可以免费使用血液分析仪。曾在国际自联从事兴奋剂检查工作的阿申丹医生表示:“不论何种情况下,国际自联都不应该接受阿姆斯特朗的捐款。如果他们收了钱,那么他们就明白一旦阿姆斯特朗因为服用过EPO被禁赛,双方的关系就会变得更复杂。”

“我们清楚阿姆斯特朗给国际自联的捐款超过了10万美金,那时自联让他可以免费使用洛桑实验室的血检分析仪,而这价值6万-7

万美金。”

前世界反兴奋剂协会主席庞德说,国际自联在查处服用禁药的自行车运动员上应该有更积极的表现。“他们所做的事情应该让他们抓住更多的服禁药者。”庞德说道,“阿姆斯特朗给国际自联的款项很容易被想到在做什么。你很难把国际自联想象成一个慈善机构,阿姆斯特朗也不是一个慈善家。”

对于相关报道,国际自联不愿给予评论,他们此前否认了接受捐款与阿姆斯特朗的药检结果有关联。(据新华社等)

国际自盟主席表态:

既震惊又气愤

本报讯 此前一直对于阿姆斯特朗服用违禁药物一事持保留态度的国际自盟首次正式表态。国际自行车联盟主席帕特·麦奎德对美国反兴奋剂机构所提供的阿姆斯特朗涉药证据首次表态:“既震惊又气愤,这就是我能说的最多内容。”

在过去的几年中,阿姆斯特朗与美国反兴奋剂机构之间的争执不断,而国际自盟始终对此事件持保留态度。美国反兴奋剂机构近日提交一份超过1000页的报告,报告中详细提供阿姆斯特朗服用禁药的证据,其中还包括多名阿姆斯特朗前队友的有力证词。国际自盟在收到报告后做出了反应。从麦奎德的表态中不难看出,国际自盟间接认可了美国反兴奋剂机构提交的种种证据。

麦奎德是在刚刚结束的第二届环北京职业公路自行车赛落幕时,就阿姆斯特朗服用禁药丑闻向部分欧洲媒体发表了上述言论。这是自美国反兴奋剂机构公布有关阿姆斯特朗的调查报告后,这位国际自行车运动的掌门人首次就此做出评论。

麦奎德指出,由于加大了反兴奋剂力度,自行车运动发生了良性变化,总的来看,情况与以前相比已经大有不同。(据新华社等)

环法高层表态:

7个冠军头衔 不予以递补

本报讯 据路透社报道,环法赛事负责人克里斯蒂安·普鲁多姆日前表示,阿姆斯特朗被剥夺的7次环法冠军头衔不能够授予其他任何选手,因为自行车运动那个时期饱受禁药玷污。

在指控阿姆斯特朗涉嫌参与一系列有预谋的禁药事件后,美国反兴奋剂机构已经给予他终身禁赛的处罚并剥夺他1999年-2005年7次环法冠军头衔。对此,普鲁多姆在接受路透社电话采访时表示:“当你看到美国反兴奋剂机构的报告时,绝对不会无动于衷,它反映出了一个时代体系下不可洗清的肮脏,而由此得出的最好结论便是,在那几年里并不应该设立环法赛最终的胜利者。”

国际自行车联盟近日也将决定是否正式撤销阿姆斯特朗七届环法冠军的记录,联盟主席麦奎德表示,在收到美国反兴奋剂机构上千页的报告文件后,世界管理机构律师将会保证在21天以内给予其相关回应。(胖胖汤)

“车王”可能 面临5年监禁

本报讯 日前英国媒体爆出猛料:曾经的环法七冠王阿姆斯特朗因为在美反兴奋剂机构(USADA)调查期间涉嫌作伪证,面临美国联邦法庭的指控。一旦罪名成立,“车王”最高可能将面临5年的监禁。

USADA公布了长达1000多页的报告和大量关键证据,报告中描述的那些行为触目惊心:阿姆斯特朗不但服用禁药,还用盐水做假尿样、逼迫他人服药、威胁证人。USADA表示,阿姆斯特朗其实是体育史上最大规模服用禁药事件的“带头大哥”,“他应该受到指控。”英国媒体据此分析,根据美国法律,一旦联邦法庭裁定阿姆斯特朗“伪证”罪名成立,他将可能面临最高5年的监禁。(沈洋)

我们不得不 怀疑车王的清白

阿姆斯特朗众多身边人出来作证

随行摩托车手随时供药

阿姆斯特朗前队友汉密尔顿在作客BBC一档广播节目时透露,在1999年环法自行车赛期间,阿姆斯特朗曾收买一随队摩托车驾驶员为其提供禁药促红细胞生成素(EPO)。

汉密尔顿是阿姆斯特朗1998年至2001年邮政车队的队友。他说:“1999年环法自行车赛期间,车队有一个摩托车驾驶员全程跟随,可以随时为我们提供禁药。为此,阿姆斯特朗支付了15000到20000美元,同时,如果阿姆斯特朗能赢得比赛的冠军,车队会为这位摩托车驾驶员买一块劳力士手表。”

汉密尔顿也因服用禁药被剥夺了2004年雅典奥运会公路自行车计时赛的金牌。

曾在停车场把禁药交给他

阿姆斯特朗的前助理艾玛·奥雷莉在接受BBC采访时透露了更多细节。上世纪90年代奥雷莉曾担任过阿姆斯特朗的私人助理,她透露比赛期间会租车前往西班牙,从美国邮政车队总监乔汉·布鲁尼那里拿到禁药,然后再返回法国交给阿姆斯特朗。

“乔汉非常谨慎地把药片给我,不让任何人知道,我拿到它们,接下来就会返回法国,第二天早上与兰斯

(阿姆斯特朗)在麦当劳的停车场见面,那时候把药片给他。”上周五,布鲁尼尔辞去了现有职务,他要参加USADA举行的仲裁听证会。

密友对知情人恐吓威胁

此前,阿姆斯特朗前队友弗兰基·安德勒的妻子贝斯提曾指控阿姆斯特朗为了掩盖自己服用禁药的丑闻,对其使用了威胁和恐吓等手段。

贝斯提表示,在阿姆斯特朗1996年与癌症作斗争期间,他曾在与两位医生的谈话中承认了使用促红细胞生成素(EPO)等几种违禁药物来提高比赛成绩,而当时她也在场。贝斯提透露,事后她曾收到阿姆斯特朗一位朋友的恐吓电话留言。

“我希望有一天会有人用棒球棍来袭击你。”阿姆斯特朗的这位朋友在电话留言中说,“我还希望有一天你会在生活中遭遇不幸和悲剧,给你造成巨大的影响。”

贝斯提说:“真实的阿姆斯特朗是一个满嘴胡言的人。他就像变色龙一样,希望你看到什么样子,他就会变成什么样子。如果他希望你受到恐吓,他就会去实施恐吓行为;如果你希望你相信他的谎言,他就会用自己的魅力来感染你。他的行为令人震惊,他本人倒不会去实施这些行为,而是交给他的密友来做。”

(综合)

阿姆斯特朗可能答应测谎

本报讯 随着阿姆斯特朗涉嫌服用禁药证据的逐渐浮现,被告一方也开始有所行动,阿姆斯特朗的律师赫曼日前提出建议,希望阿姆斯特朗接受测谎。

阿姆斯特朗的律师赫曼提出,希望阿姆斯特朗接受测谎,以此来证明昔日环法七冠王的无辜与清白。同时赫曼表示,阿姆斯特朗还考虑是否要26位指证自己的证人一同接受测谎。

早在2006年媒体曝光阿姆斯特朗

药检不过关时,美联社就提出对他使用测谎仪,以尽快澄清事实。如今又有媒体想到使用测谎仪这一办法,赫曼称:“我们可能会那样做。”而当被问到阿姆斯特朗是否会以什么理由不参加测谎时,赫曼说道:“那或许是因为他已经成为过去时,他的名字永远不会被当下的人抹掉与超越。”

在美国反兴奋剂机构(USADA)的报告中,包括11位阿

姆斯特朗队友的证词,对此,赫曼表示:“的确有11人指证阿姆斯特朗服用禁药,但你要知道,他有600个同事!绝大多数人没有站出来。而且,很多证人的证词都是自相矛盾的。”赫曼甚至认为,USADA请阿姆斯特朗的队友作证,这其实是一场交易,“为什么证人直到现在才挺身而出?这是一场交易!他们本该被禁赛4年,但现在他们仅从今年9月起被禁赛半年!”(据《京华时报》)

